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Ata do dia 17/04/2024 

Ata Nº 011/2024 

 

Aos dezessete dias do mês de abril de dois mil e vinte e quatro, às dezenove horas, 

reuniram-se nas dependências do Plenário Floriano Peixoto, para uma Sessão Ordinária, 

sob presidência do Sr. Alberto Saleri, Presidente, e os Senhores(as) Vereadores(as): 

Bancada do PP –Alcides Boscaini e Claodete M. R. Caio. Bancada do MDB – Adriana 

Ferreira Veronese Marcelo Benini e Leandro Coppi. Bancada do PT – Adriano Ferrari e 

João Baruffaldi. Bancada do PDT – Vandemir Pilatti. Inicialmente o Senhor Presidente, 

invocando a proteção de Deus, deu por aberta a Sessão. Passou-se para o “Momento da 

Prece”, onde o Vereador Adriano Ferrari procedeu com a oração. No expediente do 

Executivo, foi solicitada a leitura dos PROJETOS DE LEI Nº 020 E 021/2024, após 

encaminhados para o conhecimento das autoridades competentes. Não houve 

Expediente do Legislativo. Deliberado um espaço de tempo para a realização de um 

intervalo. Passou-se para o Grande Expediente. Pela ordem, utilizaram a tribuna os 

seguintes vereadores: 1º- Vandemir Pilatti, saudou componentes da Mesa Direta, colegas 

Vereadores(as), Prefeito Municipal, funcionários da casa, e a todos que assistem via rede 

social. Semana de comemoração do Município, valiosa e a cada evento ocorrido, 

valorizando cada vez mais o Município. Parabenizou a Administração o Legislativo, 

funcionários, produtores e famílias. Evento do Frango, assuntos importantes debatidos. 

Parabenizou a Sr. Dayane Senna, pela decoração do evento, onde foram utilizadas 

muitos objetos que foram reaproveitadas e reciclados. 2º - Adriana Ferreira Veronese 

saudou a todos citados. Agradecimentos a todos envolvidos na comissão 

emancipacionista. Semana intensa, muitas programações, agradecimentos a 

Administração por proporcionar estes momentos. Grandes investimentos anunciados para 

proporcionar o bem estar dos munícipes. Agradecimentos a Corte, por acompanhar e 

embelezar as visitas realizadas. Aviso da Secretaria da Saúde, vigorando a campanha de 

vacinação contra a gripe, que todos participem desta campanha de imunização. Ordem do 

dia. Votação dos PROJETOS DE LEI EXECUTIVO Nº 020 e 021/2024, aprovados por 

unanimidade. Votação da ATA Nº 009/2024, da Sessão Ordinária Itinerante do dia vinte 

de março, aprovada por unanimidade. Prosseguiu-se com os assuntos gerais. 
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Disponibilizada cópia da Ata nº 010/2024 da Sessão Ordinária do dia três de abril, que na 

próxima sessão será votada. Presidente agradeceu pela bela festa do Município. 

Parabéns aos envolvidos. Nada mais havendo a tratar e ninguém mais a expor, foi 

agradecido o comparecimento de todos, próxima Sessão Ordinária dia vinte e quatro de 

abril de 2024 às dezenove horas, e dada por encerrada a presente sessão, da qual eu 

Franciele Garaffa lavrei esta ata que, após lida e aprovada, vai pelo Senhor Presidente e 

1º Secretária assinada. Veja na íntegra esta Sessão Ordinária, através do link: 

https://www.facebook.com/camaravereadorescp 

 

 

 

                                             Alberto Saleri 

                                             Presidente  

 

             Adriana Ferreira Veronese 

                    1ª Secretária  
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